Fisica 2 (Fisicos)| 1.er cuat. 2018 ECUACION DE ONDAS EN UNA DIMENSION

1. Una cuerda de longitud L fija en sus extremos es lanzada a oscilar con igual amplitud en sus dos modos
de menor frecuencia parte del repaso
a) Encuentre el apartamiento del equilibrio para cada punto de la cuerda en funcién del tiempo.
b) ;Con qué periodo se repite el movimiento?
¢) Grafiquelo para cuatro instantes equiespaciados dentro de un periodo.
2. Una cuerda de longitud L fija en un extremo y libre en el otro es lanzada a oscilar en sus modos 5y 7

con igual amplitud, pero partiendo del reposo el modo 5 y de su maxima velocidad el modo 7. Repita los
puntos del problema

3. Mostrar que si ¥ es solucién de la ecuacién de onda clésica, las funciones ¢ = %, P2 = ‘Z—fﬁ y 3= [¢dt
también lo son.

4. Se suelta una cuerda fija en sus extremos desde el estado inicial en
reposo indicado en la figura.

a) calcule la evolucién en el tiempo.
b) ;cudl es el modo excitado de mayor amplitud?

¢) ;qué modos no son excitados?
5. ;Coémo cambia el problema anterior si el estado inicial es antisimé-

trico, como indica la figura?

6. ;Para qué valor de L1 se maximiza la excitacion del segundo modo?
. Qué cambia musicalmente al cambiar L7

7. Se aplica una fuerza impulsiva sobre un 10 % del largo de una cuerda fija en sus extremos. El impulso es
suficientemente rdpido como para asumir que la cuerda no se movié apreciablemente durante su aplicacién.
a) ;Donde debe aplicarse el golpe para tener méaxima amplitud en el quinto modo?
b) ;Y para tener méxima relacion entre el quinto y el tercero?
8. * Escriba la ecuacion de onda para el caso del péndulo cuando la masa del hilo no es mucho menor que la
del cuerpo suspendido. Para ello tenga en cuenta que la tension varia a lo largo del hilo debido al peso del

propio hilo. Muestre que las soluciones sinusoidales obtenidas para la cuerda ya no son solucién. Discuta
soluciones aproximadas.
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